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Втора среща на заинтересованите страни във 
Франция  
 

На 25 юни 2020 г. Kамарата на La Vienne 

организира среща на заинтересованите 

страни, за да представи проект QUALIFY и 

резултатите от извършените проучвания 

относно качеството на храните и измамите в 

сектора. Целта бе да се изведат добри 

практики и да се дискутират проблемите, 

свързани с предотвратяването на измами. 

 
 

 

Втора среща на заинтересованите страни в Барселона  
 

Втората среща на заинтересованите страни се 

проведе на 2 юли в сградата на 

Министерството на земеделието, 

животновъдството, рибарството и храните в 

Барселона. Общо 63ма професионалисти от 

сектора на хранително-вкусовата 

промишленост присъстваха лично и онлайн. 

Групата на заинтересованите страни сформира 

Стратегически комитет на проект QUALIFY. 

Сред присъстващите имаше експерти от 

различни области - администрация, 

индустрия, изследователски организации и 

гражданско общество. 
 
 
Втора среща на заинтересованите страни в БТПП 
 

Втората среща на заинтересованите страни се 
проведе в зала Б на БТПП на 16 юли 2020 г. В 

организираното събитие взеха участие 15 лица 
представители на администрация, 

научноизследователски институции, частен 

сектор и гражданско общество. 
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Втора среща на заинтересованите страни в Естония 

 
Втората среща на заинтересованите страни се 
проведе на 17 юни 2020 г. с представители на  
публичната администрация и бизнес 
асоциации. Участниците бяха 50.   
 
 
 
 
 
 

 

Среща на заинтересованите страни в Словения 
 

Втората среща на заинтересованите страни се 

проведе на 19. юни 2020 г. Участници бяха 

предимно експерти по безопасност на храните 

от различни компании. Двама участници бяха 

от Администрацията по безопасност на 

храните, ветеринарен контрол и растителната 

защита, един от Министерството на 

земеделието, горите и храните и един от 

научноизследователска организация. 

  
Он лайн срещи на партньорите по проекта 
 

22.04.2020 Он лайн среща в платформата Microsoft Teams. 
 

27.05.2020 Он лайн среща в платформата Microsoft Teams. 
 

30.06.2020 Он лайн среща в платформата Microsoft Teams. 
 

Основна цел на срещите бе да се обсъдят изпълнени, настоящи и бъдещи дейности по проекта. 
 

Работа по съдържанието на он лайн библиотеката 
Всеки партньор по проекта трябваше да подготви документ относно измамите с храни в 
конкретната страна. Основните теми бяха европейско и национално законодателство, система 
за предотвратяване на измами, регионални и национални стратегии, оперативни програми, 
допълващи законодателството, бъдещи стратегии и добри примери. 
 
 

Избор и описание на добри практики 
Основната тема на този семестър беше предотвратяването на измами, така че всеки партньор 
по проекта трябваше да избере и опише някои добри практики от своята страна и да ги качи на 
платформата Interreg Europe. 
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Резюме на проекта 
 
 
 

 

Проект QUALIFY е насочен към повишаване на конкурентоспособността на МСП в сектор 

агроиндустрия чрез преодоляване на предизвикателствата в партниращите си страни и ЕС като 

цяло, а именно:  

▪ Подобряване на качеството на производствените процеси на МСП. 

▪ Борба с измамите в сектора. 

▪ Популяризиране на автентичността на продуктите. 

Преодоляването на тези бариери, произлизащи от посочените предизвикателства, цели 

намаляване на разходите за производство, по-добри процеси и по-качествени продукти, които да 

позволят на МСП да се развиват и да бъдат по-конкурентоспособни на националните и 

международните пазари, където трябва да се конкурират с големи компании, които не са 

изправени пред подобни проблеми. 

За да работи в тази насока, проектът адресира политики, целящи повишаване на 

конкурентоспособността на МСП от сферата на агроиндустрията  в 7 региона от ЕС. Целта е при 

изпълнение на проекти, финансирани по грантови схеми, за фирми от сектор агроиндустрия, да се 

включат дейности за борба с измами, контрол върху качеството и запазване автентичния вкус на 

произвежданата продукция в посока постигане растеж на МСП. 
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Проектът също така има за цел да подобри капацитета на управляващите органи, представители 

на МСП и други заинтересовани страни за по-добро справяне с посочените предизвикателства и 

разработване на по-качествени проекти. 

Основните резултати от проекта са: 7 инструмента за политика, разширени и подобрени чрез 7 

плана за действие, създаден курс с материали по темите на проекта за управляващите органи и 

МСП с цел насърчаване на процеса на електронно обучение, организирани 35 срещи на 

заинтересованите страни, проведени 4 събития за разпространение на резултатите, организирани 

6 партньорски срещи с посещения за обмяна на опит, осъществен контакт с национални 

институции и органи на ЕС, работещи по тези теми, проучени над 50 добри практики. 

 
 
 
 

 

Партньори 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Further information in our web: http://www.interregeurope.eu/qualify/  
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